
STARTBOX TOUCH



Le Coffe

EBORN-02440-STB

1 DCOFF-02402-STB COFFRE STARTBOX V4 8 DEQUE-02428-STB EQUERRE PLAQUE SEPARATION 
STB-4

2 DPORT-02404-STB PORTE HAUTE STANDARD STB-4 9 ISERR-01330-ALL SERRURE - 2 BARILLETS + 4CLES

3 DPORT-02429-STB PORTE BASSE PLEINE STB-4 10 DPLEX-02427-STB PLEXI BANDEAU LUMINEUX STB4 
- BLANC

4 DSEPA-02416-STB PLAQUE DE SEPARATION STB-4 11 DSBAN-02419-STB SUPPORT BANDEAU LUMINEUX 
STB-4

5 DSOCL-02410-STB SOCLE STARTBOX V4 12 DJOIN-02433-STB JOINT POUR BANDEAU 
LUMINEUX STB-4

6 HCHST-T0270-STB CHARNIERES STARTBOX TOUCH 13 DOPT1-02409-STB PUPITRE V1 STB-4

7 DLOCK-02424-STB LOCK FIXE STB-4 14 DELED-E0006-ALL CARTE ECLAIRAGE LED

1

2

3

4

5

7 6

8

9

10 1112

13

14



Option Bandeau 
Lumineux STT

OPT-STT-BLUM

1 DSBAN-02419-STB SUPPORT BANDEAU LUMINEUX 
STB-4 4 CARTE LEDS JOURNAL 

LUMINEAUX

2 DPLEX-02420-STB PLEXI BANDEAU LUMINEUX STB-
4 - TEINTÉ 5 CARTE COMMANDE JOURNAL 

LUMINEUX

3 DJOIN-02433-STB JOINT POUR BANDEAU 
LUMINEUX STB-4 6

1

2

3

4

5



Option Hoppef

1 DPORT-02417-STB PORTE BASSE STB-4 AVEC 
OUVERTURE SEBILE

B

10 MHOPP-02004-ALL HOPPER CCTALK 24V JETONS 
DIAM > 32MM

2 DCROV-00324-STD CROCHET VOLET SEBILE 11 DSWH3-00619-ALL PLATINE SUPPORT HOPPER 
WH-3

3 DVOL3-00325-MAS PLEXI VOLET SEBILLE 
MASTER 12 DOMEG-00618-ALL OMEGA POUR SUPPORT 

HOPPER WH-3

4 DSEBI-02418-STB SEBILE STB-4

C

13 ECARD-00336-STD DISTRIBUTEUR DE CARTE 
CD200

5 DPLAQ-02413-STB PLAQUE SUPPORT 
HOPPER STB-4 14 ECCCT-00598-ALL CARTE ELEC CCTALK CD200 

AVEC SUPPORTS

A

6 MHSAB-02123-ALL SABOT HOPPER CCTALK 15 DOCAR-00334-SUP OMEGA SUP CARD DISP

7 MHOPP-02001-ALL
HOPPER CCTALK 
SMALLCOIN (DIAM 16 A 
21 MM) D

16 EDIST-01600-DIS DISTRIBUTEUR DE BOITE

8 MHOPP-00009-ALL HOPPER STANDARD (21-
30MM) 17 DUCAR-00335-STD DUCAR-00335-STD

9 MHOPP-02003-ALL HOPPER CCTALK LARGE 
(DIAM>30)

E
18 EASSE-00850-CLE DISTRIBUTEUR DE CLE

19 DSUPD-00841-CLE INTERFACE MASTER DISTRI 
BADGE CLE

A

B

C

1

4

6

8

9

7

10

11

12

D

2

3



Assemblage Bancaife

Clavier : IUP250 Lecteur : IUR250 Sans Contact : IUC150

1 DCLAV-01111-STD SUPPORT CLAVIER IUP250 5 DSLEC-01120-MAS PLEXI SUPPORT LECTEUR 
IUR250

2 MIUPS-01752-ALL CLAVIER/TERMINAL IUP250 ISELF 6 MIURS-01753-ALL LECTEUR IUR250 ISELF

3 DPROT-01466-STB PLEXI VOLET PROTECTION CB 
ISELF 7 MIUCS-01770-ALL LECTEUR SANS CONTACT IUC 

150

4 DGUID-01465-
STB

GUIDE PROTECTION CB (à 
commander par 2) 8 DJOIN-T0182-ALL JOINT ETANCHEITE SUPPORT 

IUR-250

9 DJOIN-T0001-ALL JOINT POUR SUPPORT 
CLAVIER DCLAV-01111-STD

1

2

3

4

5
6

7

8

9



Monnayeuf / 
Lecteuf de Billet

1 DSRM5-00018-ALL SUPPORT ACCEPTEUR RM5 STANDARD

2 MRM5-00001-ALL ACCEPTEUR RM5 FO0 TROPICALISE

ESNV9-01322-ALL - ASSEMBLAGE LECTEUR BILLETS NV9

3 MNV09-0000 LECTEUR DE BILLETS NV9 USB+101

4 DENV9-01648-ALL ENTRETOISE BOUCHE LECTEUR NV9

5 DSNV9-01638-ALL SUPPORT STANDARD NV9

6 DPNV9-01649-ALL PLATINE SUPPORT LECTEUR BILLET NV9

1

2

3

4

5

6



Lecteuf de Badge

1 MLBAD-00876-ALL LECTEUR BADGIC READER 4 MAVAB-00504-ALL AVALEUR BADGES

2 ILECT-02014-ALL LECTEUR DE BADGE (FORMAT 
CB) 5 DSUPP-T0002-ALL SUPPORT AVALEUR BADGE 

MTK-711

3 MNEXT-02223-ALL LECTEUR EUROKEY NEXT MDB 6

OPT-LECAV-ALL

1

2

3

4

5



Ecfan Tactile

1 DJOIN-02174-ALL JOINT POUR CADRE ECRAN 
TACTILE 10.4 3 ETACT-02310-ALL ENSEMBLE AFFICHEUR TACTILE 10.4

2 IDETE-02017-ALL DETECTEUR DE CHOC POUR 
ALARME

1

2

3



Boitief TB03

ESCAR-01436-STB

1 DCOUV-01438-STB COUVERCLE CARTE 4 PTB03-00065-ALL CARTE TB03

2 PCONS-00002-ALL PLATINE BOUTON CONSOLE 5 DSCAR-01437-STB SUPPORT CARTE ELEC COFFRE 
STB3

3 ALCD2-00001-ALL AFFICHEUR 2X16CAR PETIT 
FORMAT 6 EVOCA-01489-ALL OPTION SYSTEME VOCAL

1

2

3

4

5

6



L'alimentation

1 DSALI-00969-STB SUPPORT ALIM-BORNIERS-
PLEXO STB-3/4

6 GOULOTTE DE CABLAGE 
25X40X400

2 KBOIT-00394-ALL BOITE DERIVATION 220X170 7 PRAIL-00388-STB RAIL 28 CM POUR BORNIERS ST3

3 DSALI-01399-STB SUPPORT ALIM 24V DANS 
BOITER ABB STB-3/4

8 GOULOTTE DE CABLAGE 
25X40X250

4 PALIM-00389-ALL ALIMENTATION 24V SP240 9 ISECT-02245-ALL SECTIONNEUR 16A

5 ISURG-02033-ALL SURGE PROTECTOR 220V

11

2

4

3

5

6

7

8

7

6

9



Assemblage Fefmetufe

1 DLOCK-02406-STB CAME SECONDAIRE FERMETURE PORTE STB-4 6 Rondelle Ø8

2 DLOCK-02407-STB PION DE LIAISON CAME-TRINGLE STB-4 7 Vis M5x25 à embase

3 DLOCK-01310-ALL PION DE FERMETURE 60MM 8 Ecrou M5 à embase

4 DLOCK-02405-STB TRINGLE DE FERMETURE PORTE STB-4 9 Rondelle large Ø4

5 DLOCK-02408-STB CAME PRINCIPALE FERMETURE PORTE STB-4 10 Vis M4x16

11 Ecrou à embase M4



Option GPRS

Référence de l'option: OPT-GPRS
1 ANTENNE GPRS A VISSER 

ETANCHE POUR STARTBOX 3 IMODE-00014-ALL MODEM GRPS LM2G V2

2 DSGPR-00879-ALL SUPPORT GPRS 4

3

2

1



L'option Onduleuf

OPT-OND-STB

1 DSOND-02411-STB SUPPORT ONDULEUR STB-4 2 ONDULEUR PARAFOUDRE EATON 
ELLIPSE 650 VA



Divefs

1 CSW5P-00062-ALL SWITCH 5 PORTS RJ45 5 DCAIS-00327-STD CAISSE MULTIUSAGE

2 RAIL 7CM POUR SWITCH 6 IHPNR-00789-ALL HAUT PARLEUR NOIR

3 ICHAU-00004-ALL CHAUFFERETTE 50W 24VDC 
CS 060 7 DSUHP-02415-STB SUPPORT HAUT PARLEUR STB-4

4 DCHAU-00946-STB SUPPORT CHAUFFERETTE 8 ISIRE-02018-ALL SIRENE ALARME 110 DB 12V-24V

5

6 14

7 15

8 16

1

5

4 3

8

9
10

6

2



Modele

1 9

2 10

3 11

4 12

5 13

6 14

7 15

8 16


	Diapo 1
	Diapo 2
	Diapo 3
	Diapo 4
	Diapo 5
	Diapo 6
	Diapo 7
	Diapo 8
	Diapo 9
	Diapo 10
	Diapo 11
	Diapo 12
	Diapo 13
	Diapo 14
	Diapo 15

